

山东男篮双加时119:114力克辽宁,吉伦沃特32分 “吉”星高照,回来的感觉很美妙

记者 冯子涵

伴随着8000人齐声高唱《好汉歌》,山东男篮为家乡球迷送上了三月份的第一份礼物。

3月1日晚,山东男篮迎来恢复主客场后的第一场比赛,坐镇省体的他们迎来上届冠军辽宁的“踢馆”。经过两个加时赛的鏖战,山东男篮5人得分上双,以119:114顽强战胜对手,取得CBA常规赛第三阶段的开门红。

由于间歇期刚刚加盟山东男篮的新外援克莱默并没有完成注册,因此他缺席了本场比赛,球迷们想要看到他的首秀,恐怕还得再等等。

不过,虽然没能为球队出战,但他依然来到了场边观战,为球队加油。而辽宁男篮这边,大外援莫兰德也作壁上观。



赢得主场开门红,吉伦沃特(中)功不可没。记者 王鑫 摄

虽然两边都少了“重量级”外援的亮相,但比赛过程却犹如过山车般刺激。

影响整场比赛走向的球员,非山东男篮大外援吉伦沃特莫属。上半场表现不温不火的他,第四节开启了“个人秀”,单节比赛5投5中,单枪匹马砍下12分,几乎以一己之力让球队看到常规时间取胜的希望。

然而,或许是因为过于兴奋,他在辽宁执行最后一攻时被吹违体,本来还领先2分的山东男篮随后被拖进加时。好在他随后完成了自我救赎,尤其是在第二个加时赛,更是扮演了胜负手的角色,上演3投3中的好戏,包括价值连城的一记三分球。

在山东男篮整体三分球命中率低至18.2%的“惨状”下,吉伦沃特的这次命中可谓“救命三分”。

整场比赛下来,“戏份十足”的吉伦沃特出战33分18秒,18投12中(三分5中1)、罚球7中7,砍下全场最高32分,另有9篮板2助攻2盖帽,正负值为+6。

比赛结束后,他也累得瘫倒在地,好在最终,没有让“煮熟的鸭子”飞了。

回顾全场比,双方可以说是已经拼到毫无保留了。不仅是吉伦沃特,陶汉林、张辉、陈培东等人,都为球队打光了最后一颗子弹。赛后,山东男篮主帅王晗也坦言:“打到最后,双方在技战术方面已经可以放在一边不提了,都是靠意志品质去拼。”

按照赛程,山东男篮将在3月3日晚间继续坐镇主场,迎来与北京队的比赛。有了家乡球迷的呐喊,球队还将向着连胜继续发起冲击。

不满篮协处罚,新疆男篮弃赛并退出CBA联盟 受委屈冲冠一怒 互揭短满盘皆输

记者 冯子涵

纠纷起因: 双方合同争议

这场震惊中国篮球圈的事件,源起于两年前,新疆广汇和周琦的合同争议。

简单来说,就是周琦想离开新疆男篮,但俱乐部拒绝放行。同时根据CBA的政策规定,周琦无法离队,想有球打,就只能去海外篮球联赛寻求发展。

2021年6月,周琦向CBA联盟提交仲裁,认为新疆队在合同的签订和履行上存在违约和失信行为,举报新疆广汇俱乐部存在参赛单位主体混同、违反工资帽规定的问题。

直到那年的8月5日所有流程走完,CBA联盟相关部门裁定周琦团队最终败诉,五项申请全部

随着CBA主客场比赛重启,按照原定计划,新疆男篮本应于3月1日在主场迎战北京。不过,就在本赛季CBA第三阶段开启的前夜,2月28日深夜,新疆丢出一枚“重磅炸弹”:不接受篮协此前的处罚决定,退出本赛季比赛,退出CBA联盟。

随后,周琦也在3月1日凌晨发表长文,将矛头直指自己的老东家。这场篮协、新疆男篮、周琦三方卷入的风波,孰是孰非目前难下定论,但事件对中国篮球的伤害,以及各方多输的局面,已然难以挽回。

被驳回。

仲裁被驳回后,周琦又继续向中国篮协道德与纪律委员会提出上诉。

时间来到今年2月17日,中国篮协认定新疆男篮构成注册违规,并作出相应处罚。

根据中国篮协相关人士解读,纪律与道德委员会的处罚决定意味着新疆广汇在处罚期内失去了行使对周琦独家签约权的资格,因此周琦将能够以“自由身”加盟其他CBA俱乐部。

这下俱乐部可不乐意了。新疆广汇篮球俱乐部董事长郭舰在接

受采访时表达,这次处罚是俱乐部不能接受的。

硬刚到底: 捐出全部资产

“退出后,我俱乐部将全部资产捐赠给新疆维吾尔自治区,以回馈广大球迷和社会各界对我们的关心与支持。”2月28日晚间,新疆男篮一纸公告,宣告退出CBA的舞台。

实际上,这份公告原计划在当日下午10:00发布,但俱乐部提前将公告内容发送给了篮协。篮协闻讯

后,国家体育总局篮球中心中国篮球协会联合党委书记郭振明和体育总局一名高层紧急飞抵新疆协调,于27日傍晚落地乌鲁木齐。

“只要篮协能给出合理解释,马上可以卖票、铺设现场广告等,就照常进行比赛。”有俱乐部工作人员透露。但直至28日深夜,篮协仍然没有给出令新疆男篮满意的说法。

无法接受“人财两空”的新疆男篮,怒而退赛。

甚至在公告中,俱乐部还痛斥中国篮协“管办不分”是阻碍中国篮球事业健康发展的现实障碍,而且点名了中国篮协主席姚明。

针锋相对: 周琦称被骗了

值得一提的是,新疆男篮还在公告中透露了周琦的薪资情况,称在2019—2021两个赛季共为周琦

支付了4951万元的薪水及奖金。

随后,周琦也发布了个人声明,称自己的工资依法合规,并揭秘了他与新疆男篮的恩怨。

周琦指责广汇俱乐部欺上瞒下,“真假俱乐部”是惯常操作。早在2016年去火箭时,广汇为了达到目的,就用一个关联公司的公章签署了与火箭的买断协议,骗过了火箭和周琦本人。

周琦还表示,广汇方面一直以各种理由不为周琦开具澄清信,甚至以他带伤继续比赛,拿下总冠军才签字相要挟。

除此之外,周琦还表示,新疆男篮管理人员此前在国家队比赛期间也不停“骚扰”自己,信息量之大,令人震惊。

经过这一番波折,不仅是周琦和新疆篮球,中国篮协的公信力、CBA联赛的商业价值也都会受到损害,不论最终的结局如何,这场“战争”没有赢家。

编辑:怀晓 美编:马秀霞 组版:刘淼

公告挂失声明	综合招聘	收购字画	高价收购名家字画 古籍碑帖 老酒 瓷杂	先行众创空间招商
◆济南市章丘区埠村街道办事处鸿泰缘颐养中心开户许可证,核准号:J4510022629902,编号:451004190418遗失,声明作废。	◆求购15864536825 ◆家电维修 ◆修电视81113111 ◆装饰装修	◆求购15864536825 ◆家电维修 ◆修电视81113111 ◆装饰装修	电话: 18866867078 地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆	成熟工业园区,优越营商环境。 惠企政策对接,管家贴心服务。 现有100m ² 、120m ² 、230m ² 、300m ² 、435m ² 、800m ² 、900m ² 、1700m ² 、1960m ² 、2100m ² 、2500m ² 、3000m ² 、5000m ² 车间独门独院出租,配套宿舍15-30m ² 独立卫生间。 专业团队运营,提供全方位标准化服务,免费共享接待商务区、免费代办各类经营手续,提供相关帮扶补贴,欢迎垂询。 ◆阳光100小区E区1号楼503学区房商住两用143平方米出租出售 ◆龙湖华庭6号楼2单元33层3301室137平方米学区房商住两用出租出售 ◆龙湖华庭10号楼1单元13层1301室1301学区房商住两用147平方米出租出售 垂询热线: 13805408666 王经理(微信同号)
夕阳金秋老年公寓 民政局批准正规单位,新建公寓楼房间朝阳,每个房间带卫生间、阳台,清真食堂,设施齐全,医养结合,如需入住免费去接。 电话: 87158977 87159877 地址: 刘长山路延长线白马花园南区16号楼	舜民护理院(新开业) 专业照护自理、半自理、失能、失智老人紧邻五龙潭、大明湖,面积3000m ² ,有床位100余张,设施齐全,医养结合,集养老、医疗护理、老年康复医疗为一体的医疗机构,专业护理团队24小时贴心服务。 电话: 86907775 18615509757 地址: 济南市天桥区制锦市乐安街24号	老技工装修 水电、粉刷、吊顶、隔断、墙地砖13361063914	本次活动,依托社区居委会日间照料中心、社区综合服务中心等,在济南设立100处老年人学用智能手机集中培训点,为有意愿的老年人就近就便提供免费培训。 现招募社区居委会、日间照料中心、社区综合服务中心合作等共同举办。	主办单位 齐鲁晚报 GQWB.COM 联系电话: 0531-85196199 更多内容请扫码观看
济南锦泰护理院 医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理 长期诚聘: 护理人员 电话: 86067888、15688862790 地址: 经十路腊山立交桥段店南路124号 济南股骨头医院院内内侧	金龄健康·山东济南养老服务中心 国家卫健委老龄办“全国敬老文明号” 济南市民政局“五星级养老机构” 医护专区 享养专区 康养专区 普惠专区 24小时管家式服务 为您打造向往的老年生活 电话: 0531-82805587/82805588 地址: 济南市市中区望岳路3668号	2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一 市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心) 五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住 地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955		